

**PROGRAM TÉMÁJA:** lelki egészség fejlesztése; viselkedési függőségek, a szenvedélybetegségekhez vezető szerek fogyasztásának megelőzése

**PROGRAM MEGVALÓSÍTÁSÁNAK HELYE:** Debrecen

**PROGRAM TANÚSÍTVÁNYA ÉRVÉNYES:** 2022. 04. 04.

**SZERVEZET NEVE:** Magyar Ökumenikus Segélyszervezet

**SZERVEZET CÍME:** 1221 Budapest, Kossuth Lajos utca 64.

**KAPCSOLATTARTÓ neve és elérhetősége:** Figeczki Tamás, +3630 749 2266  
[figeczki.tamas@segelyszervezet.hu](mailto:figeczki.tamas@segelyszervezet.hu)

**PROGRAM ELNEVEZÉSE:** *Prizma – Egyén, Család, Közösség – Komplex drogprevenciós program*

**PROGRAM RÖVID ÖSSZEFOGLALÁSA:**

A program az EFOP-1.8.7-16 pályázati kiírás követelményeinek felel meg. A komplex program 56%-a (a résztvevők számát tekintve) a Debreceni Szakképző Centrum 5 középiskolájában valósul meg, a többiprogramelem az iskolákon kívül kerül lebonyolításra, melyet a konzorciumi partner, a Lelkierő Egyesület teljesít. A program bemutatása során az iskolai rész kerül kifejtésre.

Az előzetes kutatások és felmérések a lapján a kiválasztott intézményekben fokozottan magas a droghasználat kockázata. A két tanévre kiterjedő program az alábbi elemekből áll: érzékenyítő egészségnapok, tantestületi konzultációk, szülői konzultációk, konzultációs ügyelet, készségekre fókuszáló, affektív beavatkozásra alapozó kiscsoportos foglalkozások, rendszeres esetmegbeszélés és szupervíziós alkalmak a csoportvezetőknek, hatékonyság vizsgálat pre- és poszttesztekkel és kontrollcsoporttal.

A várható eredmények, hogy a célcsoport tájékozottsága a droghasználat megelőzésében javul, a pedagógusok, szülők érzékenyítése a probléma iránt javul, a célcsoportok közötti kommunikáció hatékonysága megnő, a résztvevők konfliktuskezelési technikái fejlődnek, önismeretük mélyül. A program eredményeként felértékelődik az egészséges (testi-lelki) életmód, közösségi fejlesztés történik, hogy a résztvevők motivációja és egymás segítése erősödjön az aktív egészségmegőrzés területén, egyéni képességek és készségek fejlesztése eredményeként növekszik az eszköztár az egészséges élet választásához.

**PROGRAM HOSSZA, JAVASOLT ÜTEMEZÉS:** program összetettsége miatt egy adattal nem meghatározható

**KOROSZTÁLY/ÉVFOLYAM:** 9–10. évfolyam szakiskolában, szakközépiskolában

**CSOPORTLÉTSZÁM:** program összetettsége miatt egy adattal nem meghatározható